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Amsa: HOpun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 14:36:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2009 15:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/169797/answer/169798




[Tpo3payHble CIU3UCTHIE BHIIETIEHUS U3 YPETPHl IIPU BO30YKOEHUHU - 9TO HOPMa.

Hacuert ocnabrneHust 9peKIuu. ITO eCTECTBEHHO, YTO €CJIM IIPYU BO3HUKHOBEHUM 9PEKINY He HadaTh
IIOJIOBOM aKT, TO 3pekuus ociaabinsercs. Ecinu Bac 9To cunbHO OECIIOKOUT - MOXKeTe IOmpPo00BaTh
Buarpy, JleButpy unu Cuamnuc.



